
29

Odpovědi českých žáků
Odpověď A B C D
Četnost (%) 2011 70,9 21,9 3,5 0,6
Četnost (%) 2015 69,9 25,2 3,5 0,1

V úloze žáci prokazují znalost porovnávání desetinných čísel s různým počtem desetinných míst. 
Předpokladem pro správné vyřešení úlohy je porozumění řádům desetinných čísel a uspořádání de-
setinných čísel. V úspěšnosti řešení čeští žáci o více než 15 procentních bodů zaostali za mezinárod-
ním průměrem.
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9,6 9,7 9,8 9,9

Které číslo je vyznačeno šipkou na číselné ose?

Cíl úlohy:	 Porozumění řádům desetinných čísel včetně vyjádření desetinných čísel slovně, po-
mocí číslic nebo modelů

Dovednost:	 Prokazování znalostí
Obtížnost:	 4

Úspěšnost (%) Celkem Dívky Chlapci
Česká republika (2011) 19,7 18,1 21,1
Česká republika (2015) 19,1 17,6 20,8
Mezinárodní průměr (2015) 31,5 29,6 33,4

Hodnocení

Kód Odpověď
Správná odpověď

10 9,87
Nesprávná odpověď

79 Nesprávná (včetně přeškrtnuté, vygumované nebo nečitelné odpovědi, značek nebo od-
povědí nesouvisejících se zadáním).

Bez odpovědi
99 Prázdné

Odpovědi českých žáků
Kód odpovědi 10 79 99
Četnost (%) 2011 19,7 58,7 21,6
Četnost (%) 2015 19,1 63,1 17,8


